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Os convoco a la  sesión ordinaria del  Pleno del  Ajuntament de Calvià,  que tendrá lugar  el  próximo
jueves, 24 de abril a las 10’05 horas en la sala de sesiones de la Casa Consistorial.

Si a la hora indicada para el inicio de la sesión no existe el número de miembros requerido, la sesión se
hará, en segunda convocatoria, dos días después de la señalada para la primera.

Los expedientes y antecedentes correspondientes a los asuntos incluidos en el orden del día, están en la
Secretaría Municipal a disposición de los miembros de la Corporación.

ORDEN DEL DÍA

1. Lectura  y  aprobación  de  los  borradores  de  las  actas  correspondientes  a  la  sesión
extraordinaria de día 26.02.25 y sesión ordinaria de día 27.03.25.

2. Propuesta para aprobar agradecer los servicios prestados a esta corporación por el Sr. Jaime
Font Aleñar. 

3. Propuesta para aprobar agradecer los servicios prestados a esta corporación por el Sr. Gabriel
Palmer Socias. 

4. Propuesta  para  aprobar  acatar  y  cumplir  las  resoluciones  judiciales  firmes  dictadas  por
distintos órganos judiciales en el período entre el 11 de marzo y el 3 de abril de 2025.

5. Propuesta  para  aprobar  la  transmisión  de  la  licencia  municipal  de  Auto-taxi  núm.  050,
titularidad del Sr. Juan Juaneda Torres a favor del Sr. Sebastian Ariel Varela Moreno.

6. Propuesta para aprobar la elección del candidato Sr. Miguel Plasencia Plasencia para ocupar
la plaza de Juez de Paz titular de Calvià durante el periodo 2025/2029.

7. Propuesta para aprobar la modificación de crédito del presupuesto número 8/2025.

8. Propuesta para aprobar la modificación de crédito del presupuesto número 16/2025.

9. Moción  presentada  por  el  grupo  municipal  PSOE  para  la  defensa  de  un  modelo  turístico
sostenible y contra la expansión de plazas turísticas del Decreto ley del Gobierno de las Illes
Balears. 

10. Moción presentada por el grupo municipal PSOE sobre la política arancelaria de los Estados
Unidos y su impacto en la economía española.

11. Moción presentada por el grupo municipal PSOE relativa a la defensa del interés general y el
derecho a una vivienda ante el Decreto Ley 3/2025 de Proyectos residenciales estratégicos.

12. Moción presentada por el grupo municipal PP de denuncia de la quita de deuda y a favor de
una financiación justa y solidaria entre comunidades autónomas y entes locales.

13. Moción presentada por el grupo municipal PP para promover el uso racional de las pantallas
en el ámbito educativo.

14. Moción  presentada por  el  grupo municipal  PP para  la  defensa y  promoción  de la  libertad
educativa.

CONTROL DE LA ACTIVIDAD MUNICIPAL.

15. Dar cuenta de los decretos y resoluciones de Alcaldía correspondientes al mes de marzo de
2025.
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16. Dar cuenta de los acuerdos adoptados por la  Junta de Gobierno Local  por delegación del
Alcalde y del Pleno durante el mes de marzo de 2025.

17. Dar  cuenta  de  las  resoluciones  de  Alcaldía  de  modificación  de  crédito  del  Ajuntament,
entregadas a Secretaría entre el período del 12 de marzo al 8 de abril de 2025.

18. Dar  cuenta  de  los  convenios  formalizados  por  el  Ajuntament  de  Calvià,  entregados  a
Secretaría entre el período del 12 de marzo al 8 de abril de 2025.

19. Asuntos de urgencia.

20. Ruegos y preguntas.

Calvià, a fecha de la firma electrónica.
El Alcalde
Juan Antonio Amengual Guasp

Destinatarios:

Juan Antonio Amengual Guasp Natividad Francés Gárate
María Isabel Bonet Saum Juan Recasens Oliver
Jaime Bujosa Arbona Sebastián Palmer Badillo
Juan Thomás Quetglas Borja Martorell Enseñat
Elisa Monserrat Mayol Alba Cuenca Cuenca
Francisco Javier Tascón Piña Alfonso Molina Jiménez
María Dolores Godoy Alcoy Mª del Carmen Rojano Pérez
Benito Carlos Ferrer Gómez Marina Pallicer Sánchez
Esperanza Catalá Ribó Francisca Muñoz Alcaraz
Manuel Mas Sánchez Jabo Martínez Rodríguez
Juana María Prats Vidal Bárbara Portells Sabater
Simón Fuentes Mackintosh Sr. Secretari accidental
María Teresa Tena Iturrizaga Sr. Interventor accidental
Miguel Ángel Máñez González Tauler d’anuncis
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